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Ter zitting van 26 oktober 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend tegen de stad 

Brussel wegens het feit dat een Nederlandstalig gemeenteraadslid een rekeninguittreksel, dat 

betrekking heeft op de uitbetaling van zijn zitpenningen als gemeenteraadslid, met tweetalige 

vermeldingen heeft ontvangen. 

 

Klager verzoekt de Vaste Commissie voor Taaltoezicht in haar advies een aanmaning ten 

behoeve van de stad te voegen, en een termijn te bepalen waarin deze zich aan de toepassing 

van de SWT dient te onderwerpen.  Indien mocht blijken dat de stad na het verstrijken van 

deze termijn niet is ingegaan op dit verzoek, vraagt de klager dat de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht bovendien, overeenkomstig de bepalingen van art. 61 § 8 laatste lid van de 

gecoördineerde wetten van 18 juli 1966 op het gebruik van de talen in bestuurszaken, gebruik 

zou maken van haar bevoegdheid om zich in de plaats van de in gebreke blijvende overheid te 

stellen, en alle maatregelen te nemen die nodig zijn om de naleving van de bepalingen van de 

gecoördineerde taalwetten te verzekeren. 

 

* 

 

*       * 

 

Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT dient een rekeninguittreksel beschouwd te 

worden als een betrekking met een particulier (advies 30.136/3/II/PN). 

 

Overeenkomstig artikel 19 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) gebruikt iedere plaatselijke dienst 

van Brussel-Hoofdstad, in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal, 

voor zover die taal het Nederlands of het Frans is. 

 

 

De VCT oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.  De klager had een 

rekeninguittreksel met uitsluitend Nederlandstalige vermeldingen moeten ontvangen.   

 

Wat de toepassing van artikel 61 § 8 SWT betreft, acht de VCT, met onthouding van één lid 

van de Nederlandse afdeling, het m.b.t. dit dossier niet opportuun in te gaan op de vraag van 

de klager. 


